
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK PGRI BALIBO 

 Kelompok / Semester : B / II 

Tema/ Sub Tema : Alam Semesta / Gejala Alam  

Minggu ke : 17 

Alokasi waktu : 10 menit 

KD : 1.1, 3.3, 4.3, 3.8, 2.7, 3.11, 4.11, 3.15, 4.15 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak dapat Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya (NAM 

 Anak mampu mengembangkan motoric halus dalam kegiatan bereksperimen 

membuat gelembung lava di gelas (Fisik Motorik) 
 Anak mampu menceritakan peristiwa-pristiwa alam dengan melakukan 

percobaan sederhana melalui kegiatanbereksperimen (Kognitif) 

 Memperlihatkan kemampuan diri untuk menyesuaikan dengan situasi dalam 

perubahan cuaca (Sosem) 

 Anak mampu Mengkomunikasikan hasil pengalaman bermainnya (Bahasa) 

 Anak dapat menunjukkan hasil karyanya melalui aktivias seni (Seni) 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. PENDAHULUAN ( 2 menit ) 

 Salam, berdoa 

 Mengamati gambar lava 

 Bercakap-cakap tentang gelembung lava Sebagai Ciptaan Tuhan 

II. Kegiatan Inti 

 Mengamati : pendidik mengajak peserta umtuk mengamati alat dan bahan untuk 

membuat gelembung lava 

 Menanya : pendidik memotivasi peserta bertanya terkait tentang alat dan bahan main 

serta terkait tujuan pembelajaran 

 Mengumpulkan informasi : diskusi tentang proses terjadinya lava, bagaimana suhu lava, 

bagaimana wujud lava dan bagaimana bahayanya lava ? 

 Menalar : mengajak peserta untuk bereksperimen membuat gelembung lava 

 Mengkomunikasikan : melalui kegiatan : 

- Memasukkan air kedalam gelas kemudian mencampurkan pewarna 

- Memasukkan minyak kedalam gelas  

- Memasukan tablet effervescent  

III. Istirahat 

 Cuci tangan sebelum makan 

 Berdoa sebelum dan sesudah makan 

IV. Kegiatan Penutup ( 2 menit ) 

- Menanyakan perasaan selama hari ini 
- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini,dan mainan apa yanag 

paling disukai 

- Memberikan tugas kepada anak untuk dilakukan di rumah yakni mengamati 

gelembung lava  kemudian memperhatikan warna apa saja yang ada pada gelembung 

lava tersebut. 

- Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan dan menginformasikan kegiatan esok hari 

- Berdoa setelah belajar. 
B. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Sikap 

 Dapat Mengucapkan kalimat Pujian Terhadap ciptaan Tuhan 

 Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

b. Pengetahuan dan keterampilan 

 Dapat mengamati alat dan bahan untuk membuat gelembung lava 

 Dapat membuat gelembung lava 

 Dapat membentuk gelembung lava di gelas 

 Dapat meceritakan proses terjadinya gelembung lava didalam gelas 
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FORMAT PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 

CEKLIS PENILAIAN 

Hari/Tanggal  : Senin, 3 Januari 2022 

Kelompok/Semester : B ( 5-6 Tahun )/II 

 

KD INDIKATOR 
NAMA ANAK 

FIKA AQIL WINDI SYAKILA ARDI 

NAM 

1.1 

Terbiasa Menyebut nama Tuhan 

Sebagai Pencipta 
BSH BSH BSH BSB MB 

FISIK 

MOTORIK 

3.3-4.3 

 

Terampil menggunakan tangan kanan 

dan kiri dalam berbagai aktivitas 

(bereksperimen membuat pelangi) 
BSB BSB MSH BSH BSH 

KOGNITIF 

2.2 

Terbiasa Menunjukkan aktivitas yang 

bersifat eksploratif 
BSB BSH MSH BSB BSH 

BAHASA 

3.11-4.11 

Mengungkapkan pendapat dengan 

kalimat sederhana dalam 

berkomunikasi dengan orang lain 

BSB BSB MSH BSH BSH 

SOSEM 

2.11 

 

Memperlihatkan kemampuan diri 

untuk menyesuaikan dengan situasi 

dalam perubahan cuaca 

BSB BSH MSH BSB BSH 

SENI 

3.15-4.15 

Menampilkan aktivitas seni melalui 

kegitan bernyanyi 
BSB BSH MSH BSH BSH 

Ket : BB : Belum Berkembang 

  MB : Mulai Berkembang 

  BSH : Berkembang sesuai Harapan 

  BSB : Berkembang sangat Baik 

 

CATATAN ANEKDOT 

Hari/Tanggal  : Senin, 3 Januari 2022 

Kelompok/Semester : B ( 5-6 Tahun )/II 

NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA 
CAPAIAN 

PERKEMBNAGAN 

1 FIKA     

2 AQIL     

3 WINDI     

4 SYAKILA     

5 ARDI     

 

HASIL KARYA 

Hari/Tanggal  : Senin, 3 Januari 2022 

Kelompok/Semester : B ( 5-6 Tahun )/II 

HASIL KARYA/FOTO 

KEGIATAN ANAK 
PENGAMATAN CAPAIAN INDIKATOR 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


